
 
 
 
 
 
 
 
 

 تقع خـارج الـدائرة iنقطة 
lـــــــــستواها li,  وفي م | 

 ,] ثم fيقطع الدائرة في 
 خلاف نقطة تقع على الدائرة [وبفرض 
[xf سنجد أنه في المثلث ,]fi  المنفرج الزاوية عند f يكون ]i>fi. 

ممـا يعنـي أنـه  ... i<[i[ يكـون [ المنفرج الزاوية عنـد i[] كما نجد في المثلث 
 هما على الترتيـب iنقطة على الدائرة من ) أبعد/أقرب( خرج دائرة فإن iلأي نقطة 

 .ă مارا بمركز الدائرةiنقطة تقاطع الشعاع الذي مبدؤه النقطة ) أبعد/أقرب(
 :i القائم في fihسوف نجد في المثلث .. وفي ضوء ما تقدم 

2 2 2(fi)+(ih)=(fh)) .......١( 
 :i القائم في ih[وفي المثلث 



2 2 2(]i)+(ih)=(]h)) .........٢( 
 h>fh[ينتج أن ) ٢(, ) ١(من 

 :i القائم في ih]سوف نجد في المثلث .. بالمثل 
2 2 2([i)+(ih)=([h)) .......٣( 

 .h<[h[ينتج أن ) ٢(, ) ٣(من 
 
 


